

14 декабря
МАКСИМ



Хотя до популярности какого-нибудь «Ласкового мая» этой исполнительнице далеко, своим неокрепшим вокальчиком и миловидным тельцем она все-таки наделала шума среди любителей российской попсульки. Душепитательные исповеди на трех аккордах в мгновение ока проникли во все розовые мобильнички, заполонили все мыслимые эфирчики и украсили все пэтэушные дискотечки. Теперь очередь дошла и до иркутского неполовозрелого бомондика. Несмотря на неожиданное совпадение имени, к Максиму Кузикову и его творчеству эта певица не имеет никакого отношения. Но все равно она очень хорошая!

ДС «Труд», т. 33-36-01

16 декабря
STIGMATA

Любители последствий самовнушения приглашаются в «Объект» организованно пострадать за любовь, от любви и для любви. Свой стиль эта питерская команда определяет как мелодичный метал-хардкор, а название расшифровывают как «крайнюю степень



эмоциональности, которая переходит на физический уровень». Одна из наиболее заметных команд на альтернативной российской сцене собирается представить песни с нового альбома, который вышел в сентябре.

Клуб «Объект 01», т.24-73-67

19 декабря
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

Ботаник по внешнему облику, поэт по призванию, бунтарь по убеждениям, музыкант по жизни, кумир по недоразумению, легендарный Егор Летов и его «Гражданская оборона» снова приезжают



в Иркутск, чтобы отыграть «Зачем снятся сны» — самую светлую свою программу, музыкально близкую психodelическому року 60-х, и окончательно срывающую с команды Летова ярлык «панк».

Клуб «Объект 01», т.24-73-67

5 и 6 января
ТАТЬЯНА И СЕРГЕЙ НИКИТИНЫ

Классика отечественной бардовской песни вновь прозвучит в Иркутске. На этот раз мэтр приедет со своей лучшей половиной, настоящей женой и бывшим заместителем министра культуры Российской Федерации Татьяной Хашимовной Никитиной.

**Все развлечения
Иркутска
afisha.ru**